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OEMA A

Al.o.2,B.A v.Nb.2,€.2
A2.1.y,2.01,3.0,4.3,5.6
OEMA B

B1. a) Av Q>0, T0 KUKAWMO TTApOoUCLALEL ETAYWYLKI oupmneplpopd i Looduvapa
N TAoN TPOoNYEitaL Tou peUUATOC KATA Ywvia ¢. TOTe 0 CUVTEAECTAG LOXUOG TOU
KUKAWLOTOC OVOULAZETOL ETOYWYLKOC 1) LETATIOPELOG.

B) Av Q<0, to KUKAWHO TtapoUCLAlEL XwPNTIK cuumeplpopd f woduvaua n
TAON E£METOL TOU PEVPATOC Katd ywvia ¢. Tote o ouvteAeoTn¢ LoxUOC ToU
KUKAWULOTOC OVOLAETOL XWPNTLKOC N TIPOTTOPELAC.

B2. ATOULKI) QVTLOTABULON: € KABE EMAYWYLKO KATAVAAWTH CUVOEETAL AUECO O
amaPAiTNTOG MUKVWTAC. XpNOLUOTIOLETAL KUPLWE yLa LEYAAOUC KATAVAAWTEG LIE
HeYAAn dlapkela Asttoupylag.

B3. a) X (1)=L*w1=L*2*r*f;

Xi) =L ¥ wo=L* 2*¥ ¥ f=L* 2 ¥ u* 2% £ =2 % L* 2 *u*f1=2* X () dpa Ot
Suthaolaotel
B) Xc)=1/(C*w1)=1/(C*2*m*f,)
Xc)=1/(C*w2)=1/(C*2*m*f,)=1/(C*2*n*0,5*f1)=2*(1/(C*2*1*f1))=2*Xc(1

apa Ba duthaolaotel
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OEMA T

M. a) ley=1o/v2=10V2/v2=10A

Z=U¢\/1&v=100/10=10Q
Z2=X?+R?->10%=X>+62->100=X%+36->100-36=X.2>64=X2> X|=V64=80Q)
Xi=L*w—>8=L*400->L=8/400=0,02H

r2. cuvd=R/7=6/10=0,6

3. S=Ug *lev=100*10=1000VA

r4. P=S*ouvdp=1000*0,6=600W

5. S2=Q%+P?->10002=Q?+6002->1000000=Q2+360000->1000000-360000=Q>
—>640000=Q?->Q=v640000=800Var

OEMA A
Al. Ur=V3*Uye—>230V3=v3*Uy—>Uy=230V

lyo=lp=Us/Z=230/5=46A
A2, 72=X24R2->52=X2+32-525=X2+9->25-9=X2>X2=16->Xc=V16=4Q
A3. Xc=1/(C*w)->4=1/(C*1000)->C=1/(4*1000)=(1/4000)F=0,25mF
D4, Uc=ly*Xc=46%4=184V
A5. Ug=ly*R=46*3=138V
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